23 9 7he] RAE Foh BY 71 keol et o $2H &

2 H kg QU7

1 2 3 4
@gkg @gkg ®gkg @gkg ® 1kg



bol 7| eFRAE A Lehd 218 T2A Q.

e ALt

=

2.

9— +4x%x3

7
©7§

— | 00

7
@5§ @ 7

3
@6Z

1
D 65



3. = 47T =AM 5 oA L.




g7t

ox



ohe LAl oA Lol gl x| o

D 22+5

@ 6+80

@ 9+8

® 36.4+6



@ 385+25

® 9.45+9



M g throl] Tt 5 24520] M2 A% LHERE AL o= A

@ 129 izt 5] H
@ 5:12

5
© 5

@ 59} 129] H]
@ 129] 50f tigh H]



Aol T A, FAL 2O A ZHA L gl eh o
ohell QL Lt T AR HPOALL.

o

227017} 7171 b o] TR BA30] 73 Ap 40l Wl 21 7
Ut o ulo] o] ghe 7zl B A 0l7h 47 A
5212 5ge ), sk S40] 7H AR 47 G ] 9
=53, o2& [©] olet gt

D S
=%

11

Be



40 AR AT BlEot O Sl >, =, <& FUA HYOA L,

S L
2476

3 3
- 2-+4+3
X1 O %3




4 3
7

® 5.371

@ 5.499

5 955 Atolel gl S ol A

® 5.838

@ 5.612

® 5.758



)Rt sh 407 o] Fold e 2AFE AU The 1 e mo A
Mg ut2s) e e o AYU7

11.
Aﬁé_@,] =

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

) © © | @
ddg |A| B |O|AB
%] [14]6] 8
®a ® © ® ©
® &4 ot

@ @



7]}

3
Al

A
b7t

mﬂn
Lo%
%0\

o
[e)

C 2500

@500

@2000



13. o mhaof A Aatet 241 9f oFa vrEbd Ayt 5419
'

% AAFEo] 54000kg & T, K2 9] PArge B kgJU7H?

s

0
75 25
o0
@® 9800kg @ 10800kg ® 11800kg

@ 12800kg ® 13800kg



14.

AIaHZANA 30% &

& AAsh g2 o

SE

v



15.

=2
=
o

@ 508

® 603



16. the YAEgo) Buje 7

O 864 cm? @ 576 cm? @ 240 cm?

@ 1488 cm? G 1728 cm3



2
2— +4
® 5

8

—+2
®9

- =6

® 4

27
- =3

@ 5



18. o2 AAlstoH i o] 7P & A-S 12AQ.
1 3 2
- X7+5 —x5+4 1-x3+8
Q 33>< © 82>< © I><
@21x5+7 @1§x4+3 @36><5+11

D
=%



Th ™3 2ol 7k2 20 cm, A2 28cm 1 T2 9] v FF o] o)A
o] demel AAAGEL 08 W, AAS wet HolA 4RHE
RFE QL) o] Ag7te] Rl B emd 917] kA 2.
4cm
4cm ¥
L}l\_'____!_\
: ' 128cm
11T
20cnT



20. ol AK WA 2 B Folof o
71 ol At %
ol A%,

)
)
o
N
N
N O

~4enr” 3ent ~demr



